
 

 

 
COMUNE DI GARBAGNA NOVARESE 

Provincia di Novara 
 

COPIA 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 

N.    48 

  

 

OGGETTO : 
CONTRIBUTO  ALL'ISTITUTO  COMPRENSIVO  PER PROGETTI E ATTIVITA' INTEGRATIVE  SCUOLA  

PRIMARIA  E  INFANZIA  -  ANNO  SCOLASTICO 2013/2014. 

 
L’anno  duemilaquattordici, addì  ventuno, del mese di  ottobre, alle ore  18 e minuti  30,  nella sala delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero per oggi convocati a seduta segreta i 

componenti di questa Giunta Comunale. 

 

Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MANZINI MATTEO  Sindaco   X  

    MILANESI DAVIDE  Vicesindaco   X  

    MACCAGNOLA FABIO  Assessore   X  

    Totale   3  

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. Gabrio Mambriniil quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO  nella sua qualità di Sindaco assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

G.C. N.48 DEL 21/10/2014 
OGGETTO: CONTRIBUTO ALL’ISTITUTO COMPRENSIVO PER PROGETTI ED ATTIVITA’ 
INTEGRATIVE SCUOLE PRIMARIA E INFANZIA – ANNO SCOLASTICO 2013/2014. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

PRESA visione della richiesta, pervenuta, dall’Istituto Comprensivo “Ramati” di Cerano al fine 
dell’ottenimento, come per gli scorsi anni scolastici, di un contributo da parte dei Comuni della 
convenzione scolastica (Garbagna Novarese, Nibbiola e Tornaco) proseguire alcune attività 
integrative propedeutiche all’insegnamento, quali Teatro-musica con la presenza di un maestro di 
musica; 
 

RICONOSCIUTA tale richiesta meritevole di accoglimento, in quanto rispecchia le esigenze 
espresse dalle famiglie dei ragazzi e condivise dalle Amministrazioni; 
 
CONSIDERATE le disponibilità finanziarie di questo Comune,e sulla base delle segnalazioni avute 
dall’Istituto comprensivo medesimo, e ritenuto di quantificare in € 566,00 complessivi l’importo del 
contributo da assegnare; 
 
VISTO il parere  favorevole di regolarità tecnica-contabile espresso dal responsabile del servizio,  
ai sensi dell’art.49 del TUEL n.267/00; 
 
AD UNANIMITA’ di voti resi nelle forme di legge; 
 

DELIBERA 
 

1) DI CONTRIBUIRE mediante l’assegnazione di una somma massima presunta di € 566,00 
all’Istituto comprensivo di Cerano per la realizzazione del progetto musicale, come dalla 
relativa richiesta pervenuta dall’Istituto medesimo; 

 
2) DI DEMANDARE al responsabile del servizio competente l’attuazione del presente 

provvedimento mediante l’assunzione del competente impegno di spesa. 
 

3) DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 
4° comma del D.Lgs.267/00. 
 
 

  

  

  

 



 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MANZINI MATTEO 

 

  IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi al 

partire dal  23/10/2014 

 

Garbagna Novarese, lì 23/10/2014 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data _________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 

divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 

 

Garbagna Novarese, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dr. Gabrio Mambrini 

 

 

 
E’copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

 

Garbagna Novarese, lì 23/10/2014 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 
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